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Ξεκίνησαν οι κατασκηνώσεις της Επισκοπής 
Μπουκόμπας: “Θεοτόκος μάνα του κόσμου – 
μάνα της Αφρικής”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ξεκίνησαν οι Κατασκηνώσεις “Χαρά και ειρήνη Χριστού” της 
Επισκοπής Μπουκόμπας στο Κασίκιζι για 3η συνεχή χρονιά, με 
το σύνθημα “Θεοτόκος μάνα του κόσμου – μάνα της Αφρικής”. 
Η Κατασκήνωση θα διαρκέσει τους μήνες Ιούνιο και Ιούλιο και 
θα φιλοξενηθούν περίπου 700 παιδιά και νέοι. Το γενικό 
σύνθημα έχει σκοπό να γνωρίσουν οι ιθαγενείς την Θεοτόκο 
και να καλλιεργηθεί η ευλάβεια προς αυτήν.

Ακόμη, σύμφωνα με το δελτίο Τύπου της Επισκοπή, στόχος είναι οι νέοι και τα 
παιδιά να καταλάβουν τη συμβολή της Υπεραγίας Θεοτόκου στο σχέδιο της 
σωτηρίας ολόκληρης της ανθρωπότητας, αλλά και του κάθε ανθρώπου. Έτσι και 
θα μπορούν να ξεχωρίζουν την Ορθόδοξη πίστη από τις άλλες εμφανιζόμενες 
χριστιανικές, αλλά αιρετικές “εκκλησίες”. Η προσευχή, η μελέτη της Αγίας 
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Γραφής, η εξομολόγηση, η κατήχηση, και η Θεία Λειτουργία δημιουργούν στα 
παιδιά και τους νέους την ορθόδοξη συνείδηση, και τους σμιλεύουν συνειδητούς 
χριστιανούς. Ταυτόχρονα τα παιδιά έχουν την ευκαιρία της ψυχαγωγίας, του 
τραγουδιού, του χορού, του αθλητισμού και της γνωριμίας μεταξύ τους, που έτσι 
τους παιδαγωγεί ένα ισορροπημένο χαρακτήρα.

Με την προσφορά επαρκούς διατροφής και αξιοπρεπούς και υγιούς διαβίωσης στη 
Κατασκήνωση, τα παιδιά βιώνουν την αγάπη του φιλάνθρωπου Χριστού, της 
Μητέρας Εκκλησίας και τους πνευματικούς τους πατέρες. Το Σάββατο 3 Ιουνίου 
τελέσθηκε από τον Επίσκοπο Μπουκόμπας κ. Χρυσόστομο ο Αγιασμός 
έναρξης των Κατασκηνώσεων.

Υπεύθυνη όλης της λειτουργίας της Κατασκήνωσης είναι η Αδελφή Παρασκευή, 
στελέχη δε οι νέοι του Συνδέσμου Ορθοδόξων Νέων ΑΓΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ καθώς και οι 
νεοαφιχθέντες από την Πατριαρχική Σχολή της Αλεξάνδρειας Ααρων και 
Μπράιτον, που βοηθούν και σαν μεταφραστές. Χορηγοί είναι οι ευαισθητοποιημένοι 
χριστιανοί από την Ελλάδα, που καταλαβαίνουν τη σπουδαιότητα του 
ιεραποστολικού αυτού τομέα της νεολαίας και βοηθούν ποικιλότροπα. Τω δε Θεώ 
ημών δόξα και κράτος στους αιώνες των αιώνων. Αμήν.
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